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ZAŁOŻENIA PROJEKTOWE  

Stolarkę okienną znajdującą się w budynku dawnej Pastorówki należy wymienić na nową, 

której wygląd oparty ma być na wykonanym projekcie konserwatorskim. Odtwarzane okna 

należy wykonać z dokładnym odwzorowaniem kształtu profili i detali oraz  z zachowaniem 

wymiarów elementów – ściśle według projektu konserwatorskiego zawartego w niniejszym 

opracowaniu, w oparciu o zachowany oryginał, a także zgodnie z obowiązującymi normami.  

 

Wymagania i wskazania: 

 

OKNO TYP I, II, III i IV 

- konstrukcja okna: jednoramowa, OKNO TYP I, II i III: ślemię stałe; 

- szklenie w postaci pakietu termoizolacyjnych szyb zespolonych: szyba zespolona 

dwukomorowa (4TF/16Ar/4/16Ar/4TF);  

- stolarka wykonana z sezonowanego drewna sosnowego, klejonego trójwarstwowo - litego, 

impregnowanego; 

- okapniki drewniane, dębowe o kształcie i wymiarach jak w projekcie konserwatorskim; 

- okno osadzone jak w projekcie: do osadzenia okna w otworze okiennym, należy zastosować 

kotwy stalowe lub dyble; 

- w celu uszczelnienia szczeliny znajdującej się między stolarką a obokniem, należy 

zastosować taśmy rozprężne;  

- podziały okna jak w projekcie; 

- profilowanie elementów stolarki, w tym ram okiennych, ślemienia, słupka/listwy 

przymykowej oparte na rozwiązaniach zawartych w projekcie konserwatorskim i w oparciu o 

zachowany oryginał; 

- okno należy pomalować zgodnie z wynikami przeprowadzonych badań stratygraficznych; 

- wewnętrzna ramka aluminiowa pakietu szybowego w kolorze okna;  

- w przypadku montażu wentylacji okiennej, należy zastosować nawiewniki wrębowe do 

okien drewnianych ( montaż wg. instrukcji producenta). 

Uwaga: 

Wykonawca stolarki przed przystąpieniem do jej realizacji powinien 

sprawdzić wymiary każdego z otworów okiennych w naturze i w miarę 

potrzeby korygować gabaryty okien.  

 



USYTUOWANIE STOLARKI OKIENNEJ  

 

Pastorówka, ul. Bursztynowa, elewacja północna z zaznaczonym usytuowaniem stolarek 

przeznaczonych do wymiany i do uzupełnienia 

 

 

Pastorówka, ul. Bursztynowa, elewacja południowa z zaznaczonym usytuowaniem stolarek 

przeznaczonych do wymiany.  
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TYP III 
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Pastorówka, ul. Bursztynowa, elewacja wschodnia z zaznaczonym usytuowaniem stolarek 

przeznaczonych do wymiany 

 

 

Pastorówka, ul. Bursztynowa, elewacja zachodnia z zaznaczonym usytuowaniem stolarek 

przeznaczonych do wymiany i do uzupełnienia 
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CZĘŚĆ RYSUNKOWA 
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